

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 71

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.04.2009 21:32:00

**формирования заключения врача:** 13.04.2009 08:48:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/86897/answer/86898>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир! Такие симптомы могут встречаться при целом ряде урологических и неврологических состояний. В первую очередь надо исключить воспалительные процессы мочеполовых путей, новообразования уретры, мочевого пузыря. Конечно, без обследования точно ответить невозможно. Мочегонные травы (кукурузные рыльца, толокнянку, овес и т.д.) давать можно, они обладают и слабым противовоспалительным эффектом. Но в целом травы проблему не решат. Без выяснения причины лечить нельзя - это палить из пушки по воробьям. Существуют экстренные стационары, работающие круглосуточно, без выходных. По крайней мере, там есть возможность сделать все анализы, УЗИ почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи (т. е. сначала на полный мочевой пузырь, потом на пустой - сколько мочи в нем остается). Я более 11 лет работаю в муниципальных учреждениях (поликлиниках и стационаре) и знаю одно - если человек поступает в приемное отделение, ему ОБЯЗАНЫ оказать помощь. По крайней мере, выполнить обследование и проконсультировать у специалиста. Только выбирайте стационар, где есть урологическое отделение. Удачи.